

VEZANE VJESTI

Dan zaštite stabala - srednjoškolci posvetili cedrovima

U srijedu informativni dan za roditelje srednjoškolaca

Valamarovu stipendiju dobilo šest srednjoškolaca

Buduće ekonomistice i elektrotehničari u posjeti vršnjacima u Krakovu

Labinske gimnazijalke četvrte na zavičajnom kvizu Krasna zemljo

Labinski gimnazijalci u međunarodnom projektu Green school

Labinski srednjoškolci dugogodišnji sudionici u Unesco aktivnostima

Knjižnica srednje škole dobila tablete i kutak za čitanje e-knjiga

Upisi u Srednju školu: Još ima mjesta u trogodišnjim programima

Četvoro profesora Srednje škole promovirano u zvanje mentora

OSTALE VJESTI

Nema više izlaganja robe na javnim površinama i kampiranja na parkiralištima

Dvije osobe ozlijeđene u prometnoj nesreći u Donjim Kraljima

25.11.2015 13:44

## Labinska srednja škola uključena u EU projekt Heureka



Heureka tim iz SS Mate Blažine: Čedomir Ružić, ravnatelj, Nedeljko Mandić, profesor fizike, Karmen Diminić Milevoj, profesorica geografije, Đani Žufić, profesor matematike i Eler Diminić, profesor informatike

S projektom „Heureka - spoznajom do uspjeha“, koji se provodi u sklopu Operativnog programa „Razvoj ljudskih potencijala 2007 - 2013“, započelo se 23. listopada u srednjoj školi Mate Blažina. Vrijednost projekta je 1.338.338,39 kuna, a projekt je u cijelosti financiran iz Europskog socijalnog fonda. Cilj projekta, čije je predviđeno vrijeme trajanja 12 mjeseci, je uvođenje četiri nova fakultativna predmeta u gimnazijski program obrazovanja i to Statistika, Eksperimentalna fizika, Digitalna kartografija i Razvoj mobilnih aplikacija.

Ciljne skupine projekta su 18 nastavnika i 200 gimnazijskih učenika Srednje škole Ivanec i Srednje škole Mate Blažine Labin, ravnatelj obiju škola, te po jedan stručni suradnik iz svake škole.

Projektom se želi motivirati učenike za prirodoslovlje, matematiku i informatiku, dok će se nastavnike educirati kako primijeniti inovativne sadržaje i metode u nastavi. U konačnici, postignute kompetencije imat će dugoročan pozitivan učinak na učenike i nastavnike u vidu veće konkurentnosti na tržištu rada i cijelo životnog obrazovanja.

## komentari

mira 25.11.2015 (14:14)

Bravo, bravo !!!

[Slažem se s komentarom](#) (glasova: 11)